AOKNOELG yLa TO padnua «Avayvwpion Mpotunwvy»

Oewpeiote éva mpoPAnua SUo KAACEWY OTO LOVOSLACTATO XWpPOo. YIIAPXEL
neplmtwon n mbavotnta opaApatoc taflvounong va eival peyaAltepn amo %; Av
val Swote éva apadelypa. Av oxtL SIKaLoAoyroTe (To EPWTNIO YEVIKEUETOL KOl OE
Xwpoug / Slaotdoewv).

Yrtébeién: Xpnoylomolwvrag tov kavova Tou Bayes, ypate tnv mBavétnta AdBoug
w¢

P. = fP(wﬂa:)p(m) (l.’E+/P(w-2£E)p($) dx

Rg Rl

Oswpelote eva MpoPAnua U0 KAACEWY, W1 KAl W,. Bpeite TOUAG)LOTOV Hia LKavN
ouvenkn KAtw amnod tnv omoia o taflvountng Bayes, yla To mpofAnua Staxwplopol
Twv 800 aUuTWV KAAoewV, Ba amodaailel CUVEXELD UTIEP TNG KAAONC W.

Aeifte OtL og éva MPOPANpa tafvopnong pe M KAGOeLG, n mBavotnta opAAUOTOG
taflvopnong yla tov BEATioto tativounti paccstal cUUPWV PE TNV OXEoN

M-1
P. <
T M

Yriodeién: Asifte mpwrta OtL, yla KABE &, TO HEYLOTO HETAEU TWV
P(wi|x),i=1,2,..., M eivar peyalUtepo 1 ico pe to 1/ M. H o6tnta Loxvet av
OAeg ot P(w;|x) elvat ioeg. Emtiong xpnowomnotote (adol npwta thv anodeifete)
NV €kdpaon

Ple)=1- f P(wmax|®)p(a)dz,
OTIOU TO OAOKANPWLA EKTEVETAL O OAO TO XWPO TWV SELYUATWV.

Ye éva povodiaotaro mpofAnua tafvopunong SUo KAACEWY, w1KaL W,,, Ol
OUVAPTAOELG TTUKVOTNTAG TBavOTNTOS eival ot Gaussian A (0, o?) kat N (1, o?) yia
TI¢ U0 KAAoELC, avtioToixwe. NMpoablopiote TiIg mepLoxég anddaong R, kat R, mou
OVTLOTOLYOUV OTLG KAAOELG W4 KOL W,, OVTLOTOLYAL.

EnavaldBete tnv doknon 3 yLa TNV MePLMTWon OMoU 0L CUVOPTAOELC TTUKVOTNTAG
rubavotntag eivat ot Gaussian N (g1, o7 ) kot N (11, o3).

Oewpnote éva povodilaotaro npofAnua dvo (LooniBavwyv) KAdoswv e delypata
Tou KatavEpovtal cupdwva pe tnv Rayleigh katavopun yla kaBe kAdon, dnAadn,
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YroAoyiote TG meplox£g amddaong yla Kabe kKAAon.

Oswpelote eva mpoPAnua dUo (LoomiBavwv) KAAGEWY, W4 KAl W,, OTIOU N KAAoN W
povteloroteitat amd tnv kavovikn katavouf A (0, 1) evi n kKAdon w,
povtelomoleital amd tnv opolopopdn katavour oto diaotnua [-%, %4].

(o) Npoaoblopiote TIg mMeploxeg amodaong Ry katl R, yla Tig U0 KAAOELG.

(B) Mrnopeite va npoadlopioste Tn mBavotnta AaBoug Tafvopnaong;

Ocewpeiote éva mpoPAnua SUo KAACEWY, W1 KoL W,, 0To SLoSLACTOTO XWPO, HE
P(w1)= P(w,). Mpoodlopiote TIg mepLOXEG amdOPacnE yLa TIG MOPATTAVW KAACELG Kol
xapaktnpiote tnv ermipavela anodaong (6nA. avadépete av sivat ENAeldn,
napaBord kA av pix|wi)= NV (#1:31) p(xay)= N (#2:32) e

(a) 1 = [0, O]T, po = [4,0]" Kol

0.3 0.0 12 0.0
21 [0.0 0.35} = {0.0 1.85]

tq = [0,0)7, s = [3.2,0]7 kau
(B)

0.1 0.0 0.75 0.0
21= [o.n 0.75] 22 = [0.0 0.1]



